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Mýtina - nový začátek ve starých zdech
Okres: Uherské Hradiště

ORGANIZACE
Název organizace Mýtina z.s.

Krátké představení organizace Mýtina z.s. je vznikající komunitní centrum, které chce odpovědět na aktuální potřeby rodičů a
dětí v jejich radostech i starostech. Již rok připravuje skupina 10 lidí bez nároku na odměnu
vznik Mýtiny, abychom mohli rodičům a dětem z Uh. Hradiště a okolí nabídnout prostor v
centru města, kde mohou s dětmi smysluplně strávit volný čas, využít služby hlídání dětí,
rozvíjet se nebo navazovat nové vztahy a sdílet své aktuální problémy u šálku kávy. Hlavní
pilíře Mýtiny: dětská herna s prvky Montessori pedagogiky, volnočasová nabídka pro děti 0-6
let, vzdělávací prostor pro rodiče a příjemná neformální kavárna. Máme za sebou mimo jiné
arch.studii, vizuály, hygienické, pedagogické a odborné ukotvení naší činnosti, navázání
kontaktů s lektory a odborníky, plánování činnosti pro děti a dospělé.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Františkánská 124, 686 01 Uherské Hradiště

Sídlo.

Web organizace www.mytina-uh.cz - aktuálně vzniká. Koupení domény navazuje na nabytí právní moci spolku

Kontaktní osoba Hana Hladká

E-mail hankahladka@email.cz

Telefon +420604722111

PROJEKT
Název projektu Mýtina - nový začátek ve starých zdech

Místo realizace projektu Část bývalého františkánského kláštera v Uh. Hradišti.

Stručná anotace projektu Naším cílem je vytvořit z historické chladné místnosti útulné místo pro činnost komunitního
centra Mýtina. Aktuálně máme tým schopných a pracovitých lidí, kteří společně tvoří jeho
náplň tak, aby centrum nabídlo oporu pro rodiče a atraktivní a podnětné prostředí pro jejich
děti. Máme pedagogy, odborné lektory, stavaře, stolaře, elektrikáře, ... A chybí nám pouze
finanční zdroje, abychom prázdné studené místo mohli proměnit v útulnou místnost, kde
budou moci rodiče společně s dětmi růst.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Projekt je součástí kompletního vybavení místnosti o rozloze 65m2 tak, aby mohla sloužit
rozmanitým činnostem - cvičení pro těhotné, montessori lekce, hudební/pohybové kroužky pro
batolata, workshopy pro rodiče aj. - obložení parapetu s možností sezení a s úložným
prostorem pro pomůcky s funkcí zakrytí litinových topení - nákup koberce a jeho tepelné
odizolování od země - nákup sedacích vaků pro děti a dospělé (sedací vaky / sedací kostky)

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Maminky s dětmi

Jiná cílová skupina rodiče, prarodiče

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu 1. Nákup koberce a jeho tepelné odizolování od země - práce řemeslníka a nákup materiálu -
zaměření, plánování technického provedení, výběr materiálu (naplánuje stavební technik bez
nároku na odměnu) zrealizujeme s finanční podporou: - nákup izolační vrstvy - nákup koberce -
doprava a montáž 2. Obložení parapetu s možností sezení a s úložným prostorem pro pomůcky
s funkcí zakrytí litinových topení již proběhlo: domluva se stolařem na vyrobení kusu
předběžné nacenění zakázky proběhne: - zakreslíme a namodelujeme zakrytí parapetu a
topení (zrealizuje člen týmu bez nároku na odměnu v rámci návrhu celé místnosti) -
zrealizujeme schůzku se stolařem a domluvíme detaily z finanční podpory zrealizujeme: -
realizace stolařem 3. Nákup sedacího vybavení pro děti a dospělé (sedací vaky / sedací kostky)
- výběr sedacích pomůcek tak, aby odpovídaly multifunkčnímu využití místnosti, aby tedy byly
využitelné pro více účelů zrealizujeme s finanční podporou: - nákup sedacích pomůcek

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Úprava prostor bude probíhat v období od června do září. Vzhledem k tomu, že se jedná o
památkově chráněný objekt, podléháme památkové péči a nutností je stavební povolení. V
návaznosti na tyto okolnosti se může doba realizace měnit.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu 1. Nákup koberce a jeho tepelné odizolování od země - práce řemeslníka a nákup materiálu -
zaměření, plánování technického provedení, výběr materiálu (naplánuje stavební technik bez
nároku na odměnu) zrealizujeme s finanční podporou: - nákup izolační vrstvy 180 Kč / metr -
nákup koberce 310 Kč / metr - nákup materiálu pro 30m2 celkem 14 700 Kč - dovoz a montáž
2000 Kč 2. Obložení parapetu s možností sezení a s úložným prostorem pro pomůcky s funkcí
zakrytí litinových topení již proběhlo: domluva se stolařem na vyrobení kusu předběžné
nacenění zakázky proběhne: - zakreslíme a namodelujeme zakrytí parapetu a topení (zrealizuje
člen týmu bez nároku na odměnu v rámci návrhu celé místnosti na základě doporučení
architekta) - zrealizujeme schůzku se stolařem a domluvíme detaily z finanční podpory
zrealizujeme: - realizace stolařem - 28 300 Kč. 3. Nákup sedacího vybavení pro děti a dospělé
(sedací vaky / sedací kostky) - výběr sedacích pomůcek tak, aby odpovídaly multifunkčnímu
využití místnosti, aby tedy byly využitelné pro více účelů zrealizujeme s finanční podporou: -
nákup sedacího vybavení - 14 ks á 1 250,- - celkem 17 500 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

49800 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Stavební úpravy jsou z části podpořeny františkánskou provincií. Pro vybudování prostor pro
veřejnou hernu a kavárnu pracujeme ve spolupráci s portálem donio.cz na sbírce pro komerční
projekt a pracujeme na domluvě o dlouhodobější spolupráci. Začínáme jednání s ikeou o
podpoře mýtiny, spadáme do jejich aktuálně podporovaných projektů. Pokud spolupráce
proběhne, budeme žádat o nábytek - regály, stoly a židle pro děti i dospělé. Rodiny které jsou
zapojené do projektu, jsou ochotny spolku dát půjčku dle možností rodiny. Oslovujeme
podnikatele, podporovatele neziskových organizací. Velká část členů týmu, ale i již dalších
služeb, nás podporuje bez nároku na mzdu (architektka, fotograf, grafika, řemeslníci pracující
na plánování a realizaci vzniku Mýtiny aj.)

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Do této chvíle jsme vděčni za všechny, kdo nás jakkoli ať už svým časem, odborností nebo
prací podpořili. Proto jistě uvítáme jakoukoli formu podpory - materiální, informační, reklamní.
Materiálně uvítáme jakýkoli řemeslný materiál pro stavební úpravy, vybavení nábytkem, ale i
kancelářské potřeby, elektroniku a vybavení pro činnost Mýtiny (montessori hračky / pomůcky,
motorické pomůcky, výtvarné potřeby, aj.)

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)



Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Budeme pokračovat v dalším vybavování místnosti. Výše popsané body v projektu jsou
chronologickým začátkem naší práce na této místnosti - jdeme “od podlahy”. Místnost je dále
nutné vybavit nábytkem pro děti a dospělé, regály na pomůcky, pomůckami pro volnočasovou
činnost s dětmi. Dále pak skladovacími prostory pro pomůcky lektorů, kancelářským
vybavením pro přípravu lekcí a workshopů.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Pokud se najde donátor, který souzní s naším záměrem podpořit rodiny v jejich fungování,
pomoci rodičům ve složitých výchovných situacích a dětem pomoci radostně růst v podnětném
prostředí, rozvíjet u nich kreativitu a klíčové dovednosti pro život, rádi budeme spolupracovat
různými formami. Chceme ve spolupráci s různými subjekty realizovat osvětu, besedy,
workshopy na různá témata, poskytovat rodičům a zejména maminkám na MD osvětu a
poradenství ekonomické, právní i psychologické. Chceme odlehčit rodičům, pokud se cítí být
přetíženi, podržet je v náročných obdobích a zároveň dětem dopřát patřičné vyžití.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, rádi.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-mytina-burza-filantropie.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace mytina-logo-kruh.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu 00-uvodni.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 foto-6.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


